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2 Χρυσά και 3 ασημένια βραβεία στα Mobility
Awards 2021 για τη Νέα Οδό

2021/04/22 12:38 στην κατηγορία ΑΥΤΟ/ΔΡΟΜΟΙ

Πέντε νέες, σημαντικές διακρίσεις, απέσπασε η Νέα Οδός στα Mobility Awards 2021.

Ο εν λόγω θεσμός προάγει την κινητικότητα και τις μεταφορές, ενώ τελεί υπό την
ακαδημαϊκή υποστήριξη του Εργαστηρίου Κυκλοφοριακής Τεχνικής του Εθνικού
Μετσόβιου Πολυτεχνείου (ΕΜΠ) και την επιστημονική υποστήριξη του Συλλόγου
Ελλήνων Συγκοινωνιολόγων (ΣΕΣ).

Οι διακρίσεις
Ειδικότερα, η Νέα Οδός απέσπασε τις ακόλουθες διακρίσεις:

Χρυσό βραβείο στην κατηγορία Motorways Customer Service, για τη δράση
στον τομέα της ηλεκτροκίνησης, καθώς η Ιόνια Οδός παραμένει ακόμα και
σήμερα ο μόνος αυτοκινητόδρομος στη χώρα που προσφέρει τη δυνατότητα
φόρτισης ηλεκτρικών οχημάτων καθ’ όλο το μήκος του. Με αυτό τον τρόπο,
παρέχει μία μοναδική εμπειρία εξυπηρέτησης στους κατόχους ηλεκτρικών
οχημάτων, οι οποίοι μπορούν να απολαύσουν 196 χιλιόμετρα αυτοκινητοδρόμου
με ταχυφορτιστές σχεδόν ανά 30 χλμ! Επιπλέον, αξίζει να σημειωθεί ότι η  Νέα
Οδός, έγινε πρόσφατα και η 1η εταιρεία λειτουργίας, συντήρησης και 
διαχείρισης αυτοκινητοδρόμων στη χώρα, που έθεσε σε εφαρμογή ένα
ολοκληρωμένο πλάνο αντικατάστασης του στόλου οχημάτων της σε 100%
ηλεκτρικά.
Ασημένιο βραβείο στην ίδια κατηγορία (Motorways Customer Service) για
το MyOdos, την 1η all-in-one εφαρμογή αυτοκινητοδρόμων στη χώρα, για
κινητά.

Αξίζει να σημειωθεί πως με τις παραπάνω δύο βραβεύσεις, η Νέα Οδός αποτελεί και
τον μοναδικό νικητή στην κατηγορία “Motorways Customer Service”, καθώς
δεν απονεμήθηκε κάποιο άλλο βραβείο.

Χρυσό βραβείο στην κατηγορία Motorway Safety, για το πρόγραμμα «
Ασφαλώς Ποδηλατώ» που υλοποιείται από το 2015 σε συνεργασία με 
το Ινστιτούτο Οδικής Ασφάλειας (Ι.Ο.ΑΣ.) «Πάνος Μυλωνάς» σε μαθητές



Δημοτικού. Μέσω του προγράμματος, τα παιδιά μυούνται στην ασφαλή χρήση
του ποδηλάτου, μαθαίνουν τον βασικό εξοπλισμό «ασφάλειας» και έρχονται σε
επαφή με παραδείγματα και καλές πρακτικές που οδηγούν εν τέλει στην
υιοθέτηση σωστής οδικής συμπεριφοράς, θέτοντας τις βάσεις ώστε να
αποτελέσουν τους αυριανούς υπεύθυνους οδηγούς.
Ασημένιο βραβείο στην κατηγορία Motorways Fleet Management για την
υιοθέτηση νέων τεχνολογιών, όπως του λογισμικού Power Fleet το οποίο
συμβάλει στην καλύτερη διαχείριση του στόλου, των συμβάντων αλλά και στην
αξιοποίηση των πληροφοριών για λήψη βελτιωτικών μέτρων.
Ασημένιο βραβείο στην κατηγορία Motorways Environmental 
Management, για τις δράσεις προώθησης και ανάπτυξης της ανακύκλωσης
στους αυτοκινητοδρόμους που διαχειρίζεται, λειτουργεί και συντηρεί. Η Νέα
Οδός είναι η μόνη εταιρεία παραχώρησης στην Ελλάδα που προσφέρει στους
οδηγούς, τη δυνατότητα ανακύκλωσης και κατά τη διάρκεια του ταξιδιού τους,
έχοντας τοποθετήσει κάδους ανακύκλωσης σε κάθε χώρο στάθμευσης (parking)
και Σταθμό Εξυπηρέτησης Αυτοκινητιστών (Σ.Ε.Α). Παράλληλα η εταιρεία έχει
σχεδιάσει, υλοποιήσει και εφαρμόζει ένα ολοκληρωμένο σύστημα ανακύκλωσης
που αφορά στο σύνολο των υλικών που προκύπτουν από τη συντήρηση και
λειτουργία των αυτοκινητοδρόμων ευθύνης της.


